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CONTRATANTE SECRETARIA GENERAL DE LA ALCALDIA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.

EMPRESA DE INVESTIGACIÓN DATEXCO COMPANY S.A.

TITULO INVESTIGACIÓN Encuesta de Perception Coronavirus

NATURALEZA DEL ESTUDIO Cuantitativa

TÉCNICA Encuesta telefónica con cuestionario estructurado

COBERTURAGEOGRÁFICA Bogotá

POBLACIÓN OBJETIVO
Personas residentes habituales de Bogotá, mayores de 18 años, hombres y mujeres  
pertenecientes a todos los niveles socio-económicos de las 20 localidades de Bogotá

ELEMENTO MUESTRAL Hogares

MUESTREO Muestreo aleatorio simple

TAMAÑO DE MUESTRA Se realizaron 400 encuestas

NIVEL DE CONFIANZA Y MARGEN
DE ERROR

Error muestral del 4,9% y un nivel de confianza del 95%

MÉTODO DE SUPERVISIÓN Auditoría 10%

PERIODO TRABAJO DE CAMPO 16 al 17 de Marzo de 2020
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Coronavirus
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P10 Primera medición. (E) ¿cuáles 
cree que son las medidas que 
contribuyen a mitigar el riesgo de 
contagio? (RM)

Base: 400

38%

50%

27%

55%

14%

--

--

28%

No saludar con contacto directo

No ir a eventos masivos

No taparse el estornudo con la mano

Usar tapabocas

No tocarse la cara

No salir si tiene gripa

No asistir a urgencias si NO se tienen síntomas

Otras menciones
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Tracking
P8 

Tracking
P9 (Si) 

P8. (E) ¿Cuáles medidas recuerda, 
para mitigar el riesgo de contagio 
del coronavirus? (RM)

P8. (E) ¿Cuáles cree que son las 
medidas que contribuyen a mitigar 
el riesgo de contagio? (RM)

6%Evitar el contacto físico con otras personas -- 47%

80%Lavado constante de manos con agua y jabón 92% 74%
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Base: 122

[Otro] P8. ¿Cuáles medidas recuerda, para mitigar el riesgo de contagio del coronavirus?.



7

Base: 400

P10. (E) ¿Cree usted que los bogotanos van 
a seguir las medidas de cuidado para 
mitigar el riesgo de Coronavirus? (RU)

Si 60%

No 40%

P10.1. (E) ¿Qué porcentaje de los habitantes de 
Bogotá cree usted que va a seguir las medidas de 

cuidado para mitigar el riesgo del Coronavirus? (RU)

Entre un 0% - 30%

Entre un 31% - 70%

28%

19%

53%

Entre un 71% - 100%

Si 68%

No 32%
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Base: 400

P11. (A) ¿Qué tan probable es que usted se 
contagie de Coronavirus? (RU)

19%
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Muy probable

Poco probable

Nada probable

25%Muy probable
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23%
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Primera Medición 

Primera Medición 

Primera Medición 

P12. (E) Si usted presenta síntomas como dificultad respiratoria, 
fiebre superior a 38°C por más de dos días, silbido en el pecho (en el 
caso de los niños), ¿Qué es lo primero que usted debe hacer:? (RU)

Ir al médico 

inmediatamente 

(URGENCIAS)

Llamar al 123

Quedarse en la 

casa (Guardar 

cuarentena).

Ir de todas maneras al 
trabajo o al estudio, 

(continuar con su vida 
cotidiana)
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P14. (E) ¿Usted cree que puede llegar a ser 
portador del coronavirus en este 

momento? (RU)

Si 5%

No 95%

P14.1 (E) ¿Por qué no cree que puede llegar a ser 
portador del coronavirus en este momento? (RU)

Base: 400

Base: 380



Si 5%

No 95%

10

P14. (E) ¿Usted cree que puede llegar a ser 
portador del coronavirus en este 

momento? (RU)

Si 3%

No
97%

P14.2 (E) ¿Se puso en contacto 
con la línea 123? (RU)

Base: 400

Base: 20
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P13. (E) ¿Está usted de acuerdo con la implementación de las siguientes 
medidas para la mitigación de contagio del coronavirus?(RM)

Base: 400

Cancelación de eventos masivos

Trabajo en casa (teletrabajo)

Suspensión de clases en colegios públicos y privados

Suspensión de clases en universidades

Cierre de escenarios como teatros, parques, cines

Prohibir la entrada de vuelos internacionales

Turnos de entrada y salida de trabajadores

Restringir la circulación de ciudadanos(as) por la ciudad

Restringir el ingreso a centros comerciales

Controlar el acceso a supermercados

[Suspender el sistema de transporte masivo

Tracking
P13 (Si) 
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95%

95%

94%

94%

88%

85%

83%

73%

55%
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Base: 400

P15. (E) ¿De 0% a 100%, que porcentaje de personas 
cree usted que se van a infectar del coronavirus en 

la ciudad? (RU)

Entre un 71% - 100%

Entre un 31% - 70%

58%

8%

40%

Entre un 0% - 30%

P15. (E) ¿¿Cuál considera usted que es la población 
más vulnerable? (RU)

Niños (as)

0,1% 0,1%

Adolescentes 

y Jóvenes 

5,6% 0,5%

MujeresHombres

Personas que 

no trabajan 
Adultos 

mayores

Personas que 

no trabajan 

81,4% 8,8%0,5% 2,2%

Otras 

menciones

No sabe: 0,9%
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Base: 35

P15. (E) ¿¿Cuál considera usted que es la población más vulnerable? (RU)

8,8%

Otras 

menciones

No sabe: 0,9%
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Base: 400

GÉNERO
EDAD

Millennials

30 años o menos

Generación X

31 a 50 años

Baby Boomers

51 años o más

27,7% 40,8% 31,5%

OCUPACIÓN NIVEL SOCIO-ECONÓMICO
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Bajo

1 y 2

Medio

3 y 4

Alto

5 y 6

57,6% 40,0%
2,4%

8%

6%

5%

GRADO DE ESTUDIO

5%
12%

8%
24%

5%
13%

6%
21%

3%
2%

1%

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Técnica o tecnológica incompleta

Técnica o tecnológica completa

Universitaria incompleta

Universitaria completa

Especialización

Maestría

Doctorado
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Conclusiones
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➢ Dentro de las medidas de prevención, los entrevistados consideran que la más importante es el lavado
de las manos, así como el uso del tapabocas, no asistir a eventos y evitar el contacto físico, por
consiguiente estas cuatro medidas para mitigar el riesgo de contagio son claves para la población y por
tanto las tienen muy claras y presentes.

➢ La percepción respecto a que los bogotanos continuarán aplicando las medidas de cuidado para mitigar
el riesgo de Coronavirus, se mantiene en un nivel medio-alto, considerando que un 60% (Vs. 68% de la
medición anterior) podría acatar las recomendaciones dadas por la Alcaldía. De igual forma, la mayoría
consideran poco probable (58%) que puedan contagiarse del Coronavirus y solo un 19% creen altamente
probable que serán afectados por el virus, el cual es inferior al 25% de la semana anterior, por tanto se
podría considerar que las medidas tomadas pueden ayudar a minimizar el contagio.

➢ Un alto porcentaje de los entrevistados (66%) tiene claro que lo primero que deben hacer al tener
síntomas de Coronavirus es comunicarse con la línea de emergencias 123, mientras solo un 19%
considera que lo primero que se debe hacer es asistir inmediatamente al médico de Urgencias (frente al
41% de la semana anterior. La mayoría de los entrevistados están de acuerdo con medidas tomadas
como la cancelación de eventos, el teletrabajo, la suspensión de clases en colegios y universidades y el
cierre de escenarios como teatros y cines, no obstante, solo el 55% piensa que una buena medida sería
suspender el transporte masivo en al ciudad.
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➢ En General se ve un apoyo de los ciudadanos a las medidas tomadas para evitar la mitigación del
contagio, con una aceptación en general superior al 80%, excepto el control en el accesos a
supermercados y la suspensión al sistema de transporte masivo donde sólo es aprobado por el 73% y el
55% respectivamente.

➢ La mayoría de los entrevistados coinciden que la población más vulnerable son los adultos mayores con
un 81,4%, lo que indica que los ciudadanos están atentos a la información recibida sobre el COVID-19.

➢ Finalmente, solo un 8% de los entrevistados consideran que un alto porcentaje de la población podría ser
infectado por el virus, mientras que la mayoría creen que solo un bajo porcentaje será afectado por el
coronavirus en al ciudad.



No es solamente un proyecto, son personas.

No es solamente información, es conocimiento.

No es solamente un cliente, es un compromiso.

No es solamente desempeño, es método, experiencia y 

profesionalismo.


